
















Ｂ（数学）採点基準 「採点基準」で処理できない場合は，各校の統一見解で採点されたい。

問 題 配 点 正 答 例 備 考

⑴ １点 －４２

５
１９点 ⑵ １点 x

６

⑶ １点 －７ x

１
⑷ １点 x＝ ， y＝－１

２

⑸ １点 ( x＋９)( x－４)

－５±
⑹ ２点 x ＝

４

⑺ ２点 n＝３０

⑻ ２点 ５≦ y≦１０

⑼ ２点 ８ 点

⑽ ２点 １４４ °

⑾ ２点 ２２５ °

⑿ ２点 ＊ ①，②のいずれか１つ示せた場合，

１点。

＊ ①，②，③すべて示せた場合のみ，

２点。

＊ 数学的な推論をもとに，作図され

ていればよい。

⑴ ２点 １０ 人

４点 ⑵ ２点 ２ 人

３
⑴ ２点

５

４点 ⑵ ２点 ７

（裏面へ続く）

３３
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3

①

②

③

Ｂ

Ａ

Ｏ

Ｐ



⑴ ① １点 ３ x＋７ ＊ ①，②両方正答の場合のみ，１点。

４点 ② ５ x－３

x－７
③ １点 ＊ ③，④両方正答の場合のみ，１点。

３

y＋３
④

５

⑵ ２点 Ａ組の生徒 １７ 人，りんご ５８ 個， ＊ すべて正答の場合のみ，２点。

みかん ８２ 個

⑴ １点 Ａ（ －６ ， １２ ）

７点 ⑵ ２点 ２７ cm2

⑶ ２点 イ

⑷ ２点 x＝－６＋３

⑴ ３点 <証 明> ・ ①の証明ができて，１点。

△ＡＢＦと△ＡＤＧにおいて， ・ ⑤の証明ができて，１点。

７点 共通な角だから，

∠ＢＡＦ＝∠ＤＡＧ ・・・① ＊ 数学的な推論の過程が，的確に表

弧ＡＥに対する円周角は等しいから， 現されていればよい｡

∠ＡＢＦ＝∠ＡＣＥ ・・・②

線分ＣＥは，∠ＡＣＢの二等分線だから，

∠ＡＣＥ＝∠ＢＣＥ ・・・③

ＤＡ//ＢＣより，平行線の錯角は等しいから，

∠ＢＣＥ＝∠ＡＤＧ ・・・④

②，③，④より，

∠ＡＢＦ＝∠ＡＤＧ ・・・⑤

①，⑤より，

２組の角がそれぞれ等しいので，

△ＡＢＦ∽△ＡＤＧ

７
⑵ ① ２点 cm

２

② ２点 線分ＤＥ：線分ＥＧ：線分ＧＣ ＝ １６ ： ５ ： １５

⑴ １点 ２ cm2

５点 ⑵ ２点 正四角錐Ｐ：三角錐Ｑ ＝ ８ ： １

２
⑶ ２点 cm

３

合 計 ５０点

３
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６
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